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ATA DA 2a REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2018 DA COMISSÃO ACADÊMICA INSTITUCIONAL

DO  MESTRADO  PROFISSIONAL  EM  REDE  NACIONAL  EM  MATEMÁTICA  –  PROFMAT DO

CAMPUS DE CAÇAPAVA DO SUL DA UNIPAMPA, REALIZADA ÀS QUATORZE HORAS  (14:00) DO

DIA QUATRO DE JULHO DO ANO DE DOIS MIL E DEZOITO (04/07/2018), SOB A PRESIDÊNCIA

DO COORDENADOR INSTITUCIONAL DO MESTRADO PROFISSIONAL EM REDE NACIONAL EM

MATEMÁTICA, PROFESSOR VITALINO CESCA FILHO. ESTIVERAM PRESENTES OS SEGUINTES

MEMBROS  DA  COMISSÃO  ACADÊMICA  INSTITUCIONAL:  ANDRÉ  MARTINS  ALVARENGA,

DANIELA DE  ROSSO  TOLFO,  IGOR  ANTÔNIO  CANCELA MELNIK,  MARIA LUCIA POZZATTI

FLORES,  MOISÉS  RAZEIRA,  OSMAR  FRANCISCO  GIULIANI  E  VITALINO  CESCA  FILHO.

JUSTIFICOU A AUSÊNCIA A SERVIDORA MARÍNDIA PORTO NUNES. Foi iniciada a reunião pelo

Coordenador com os seguintes pontos de pauta:  1. Informes; 2. Homologação da comissão de

seleção 2018. Primeiro Ponto de Pauta – 1. Informes: O prof. Vitalino informou a proximidade da

abertura do Edital do ENA – Exame Nacional de Acesso, relatando que deverá ser publicado um

Edital  próprio da UNIPAMPA. Relatou ainda que possivelmente os candidatos ao ENA precisarão

fazer também a inscrição pelo sistema GURI.  2. Homologação da comissão de seleção 2018: O

prof.  Vitalino  relatou  que  a  Pró-reitoria  de  Pesquisa,  Pós-graduação  e  Inovação  da  UNIPAMPA

demandou a criação de uma comissão interna de seleção, que se responsabilizará pela aplicação e

correção  das  provas  do  ENA.  Os  professores  Daniela,  Maria  Arlita,  Osmar  e  Moisés  já  haviam

manifestado disponibilidade em fazer parte da comissão de seleção. O prof. Vitalino incluiu seu nome

à lista e foi aberta a votação. Foi aprovada, por unanimidade a homologação da comissão de seleção

2018, composta pelos membros Daniela  de Rosso Rolfo,  Maria Arlita da Silveira  Soares,  Moisés

Razeira, Osmar Francisco Giuliani e Vitalino Cesca Filho.

Encerrou-se a reunião às 14 horas e 30 minutos, e eu, Prof. Vitalino Cesca Filho, lavrei a presente

Ata,  constando de trinta  e  uma (31)  linhas  que,  após lida e  achada conforme,  será  aprovada e

assinada por todos os membros da Comissão presentes na reunião.

André Martins Alvarenga

Daniela de Rosso Tolfo

Igor Antônio Cancela Melnik
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Maria Lúcia Pozzatti Flores

Moisés Razeira

Osmar Francisco Giuliani

Vitalino Cesca Filho
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